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Třebíč se v polovině srpna stane dějištěm mimořádné sportovní události s mezinárodním
přesahem. Od 15. do 17. srpna 2025 bude naše město hostit Mistrovství profesionálních
a dobrovolných hasičů v požárním sportu – napínavou podívanou plnou síly, rychlosti,
odvahy a týmové spolupráce.

Na startovní čáru se postaví špičkové týmy nejen z celé České republiky, ale i z Německa,
Polska, Slovenska, Bulharska a Rumunska. Očekávat tak můžeme skutečně prestižní klání těch
nejlepších z nejlepších. Za organizací této vrcholné akce stojí Hasičský záchranný sbor Kraje
Vysočina, který vyjadřuje vděk Kraji Vysočina, městu Třebíč a TJ Spartak Třebíč za podporu a
spolupráci. Bez jejich vstřícnosti by takto velkolepá akce v našem regionu nemohla vzniknout.
Slavnostní zahájení i výstup do věže
Mistrovství odstartuje v pátek 15. srpna na Karlově náměstí. Slavnostního zahájení se zúčastní
představitelé HZS ČR, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, hejtman Kraje Vysočina i
starosta města Třebíče Pavel Pacal, kteří nad akcí převzali záštitu. Už ve 14 hodin se
návštěvníci mohou těšit na jednu z nejatraktivnějších disciplín – výstup do čtvrtého podlaží
cvičné věže přímo na Karlově náměstí. Tato fyzicky i technicky náročná soutěž je stálicí
požárního sportu a slibuje dechberoucí podívanou přímo v srdci města.

      

Sobota: překážky, rychlost a štafety
V sobotu 16. srpna se závody přesunou na stadion TJ Spartak Třebíč. Už od 8 hodin bude
možné sledovat další dvě klíčové disciplíny: běh na 100 metrů s překážkami a štafetu 4 × 100
metrů. Připravte se na dramatické okamžiky, kdy rozhodují desetiny vteřiny!
Neděle: vrchol v podobě požárního útoku
Vyvrcholením celého víkendu bude nedělní požární útok – královská disciplína požárního
sportu. Ta startuje v 9 hodin opět na stadionu TJ Spartak. Diváci se mohou těšit na perfektní
týmovou souhru, rychlost a preciznost, které požární útok vyžaduje.
Přijďte povzbudit domácí týmy z Kraje Vysočina, obdivovat výkony zahraničních kolegů a zažít
jedinečnou atmosféru mezinárodního hasičského mistrovství. Třebíč bude hořet sportem – a vy
u toho nesmíte chybět.
Irini Martakidisová
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